

СОДЕРЖАНИЕ



Белоснежка и колодец желаний.....3



Белоснежка
и неожиданная встреча.....27



Белоснежка и поиски сокровищ.....41





БЕЛОСНЕЖКА
И КОЛОДЕЦ ЖЕЛАНИЙ

Случилось это давно, ещё до встречи Белоснежки с гномами и принцем...

В королевстве стояло ясное весеннее утро. Принцесса вышла на балкон, чтобы полюбоваться цветущим лугом. Правда, весна в тот год стояла засушливая, и цветов было меньше, чем обычно.





Белоснежка прислушивалась, не журчит ли, как прежде, лесной ручей, когда до неё вдруг донёсся чей-то крик. Казалось, будто он раздавался из колодца желаний под её балконом.

Принцесса выбежала из замка и бросилась к колодцу. Она заглянула внутрь и несказанно удивилась: на дне сидел кролик и пил воду из лужицы.

— Бедняжка, должно быть, тебе очень хотелось пить, — задумчиво сказала Белоснежка.





Испуганный кролик попытался вскарабкаться наверх, но был слишком мал, и без посторонней помощи ему вряд ли удалось бы выбраться.

— Попасть в колодец куда легче, чем вылезти из него, — заметила Белоснежка. — Но ты не волнуйся, я тебе помогу.





Она наклонилась и протянула руки навстречу кролику, но бедный малыш, как ни старался прыгнуть повыше, не мог до них дотянуться.

По-о-о-о-очти!

Нет, не получилось...

— Придумала! — воскликнула Белоснежка. — Попробую-ка я поднять тебя в ведре.

Она медленно опустила ведро в колодец, а когда стала поднимать его наверх, верёвка внезапно оборвалась. И кролик, и ведро остались на дне колодца!





Зажмурившись, Белоснежка загадала желание, чтобы кролик благополучно выбрался.